Errata for A Mathematical Primer for Social Statistics (Sage, 2009)

John Fox

4 January 2010

Please note that some (or all) of these errors may be corrected in your printing of the book.

- 1. Page 43: The last bulleted point concerning eigenvalues should read: "Eigenvectors associated with different eigenvalues are linearly independent, and, in a symmetric matrix, are orthogonal."
- 2. Page 154: The second diagonal entry in the $\mathbf{X}'\mathbf{X}$ matrix should be $\sum x_{i1}^2$ not $\sum x_{ik}^2$.